



[debrecen.hu](http://debrecen.hu)

## Könyvmustra az egyetemen

**Annak ellenére, hogy Debrecen az ország egyik legjelentősebb kulturális központja, ez ideig még nem szerveződött sem a városban, sem a térségben olyan típusú rendezvény, mint az október 13–14-én bemutatkozó könyvszemle. A magyar könyvkiadók legjobbnak ítélt kiadványait felvonultató kétnapos eseménnyel nyílik meg a három hétig tartó Debreceni őszi fesztivál.**

A rendezvénynek a Debreceni Egyetem impozáns főépülete ad otthont, ahol a díszudvarban felállított standokon nyílik lehetősége a kiadóknak bemutatni legújabb könyveiket éppúgy, mint azokat a közelmúltban megjelent köteteiket, melyek nagy népszerűségnek örvendenek a szépirodalom, a tudomány vagy éppen az ismeretterjesztő munkák területén. De helyet kapnak természetesen a tankönyvek, nyelvkönyvek és képzőművészeti albumok csakúgy, mint az audio-vizuális információhordozók. A Debreceni könyvszemle programjait emellett változatossá teszik olyan kísérőesemények, mint a magyar irodalmi élet jó néhány jelentős alakjának meghívása felolvasóestekkel, kerekasztal-beszélgetésekkel és dedikálásokkal összekötve. A Debreceni Nyelviskola Kft. által szervezett és az egyetem, valamint a városi önkormányzat által támogatott esemény díszvendége **Eszterházy Péter** író lesz.



### Felolvasások és író-olvasó találkozók

A szemle első napján többek között a Nagyvilág Kiadó meghívottai mutatják be **Andrej Platonov** *Dzsán* című regényét, és hallhatunk előadást az általános iskolai történelemoktatás helyzetéről, a Műszaki Könyvkiadó pedig új fejlesztésű, szak- és szakközépiskolásoknak szóló tankönyvekkel ismerteti meg az érdeklődőket. Másnap délben mutatják be a 25 éves Termelési regény jubileumi kiadását, amelyen a szerző – és egyben a szemle díszvendége – Eszterházy Péter tart felolvasást a műből. A délutáni programban a Koinonia Kiadó több szerzője mutatkozik be művével, a Református Kálvin Kiadó pedig „A megbékélés reménysége” címmel szervez előadást történelmünk és a természettudományos gondolkodás aktuális kérdéseiről.

A [Debreceni könyvszemle honlapja](#) és [programjai](#)